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REPUBLIKA HRVATSKA 
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA 

 

OPĆINA SVETI JURAJ NA BREGU 
Općinsko vijeće 

KLASA: 024-02/24-01/06 
URBROJ: 2109-16-03-24-3 
Pleškovec, 17. prosinca 2024.  
  
  

ZAPISNIK SA 24. SJEDNICE 
OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE SVETI JURAJ NA BREGU 

ODRŽANE DANA 17. PROSINCA 2024. GODINE 
 
Sjednica se održava  u vijećnici Općine Sveti Juraj na Bregu, Pleškovec 29, s početkom u 
18:00 sati. 
  
Sjednicu je sazvao potpredsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Marijan 
Rodinger, temeljem članka 31. Statuta Općine Sveti Juraj na Bregu („Službeni glasnik 
Međimurske županije“, broj 30/23), članka 81. Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine 
Sveti Juraj na Bregu („Službeni glasnik Međimurske županije“, broj 8/21) i sazivom KLASA: 
024-02/24-01/06, URBROJ: 2109-16-03-24-1, od 10. prosinca 2024. godine. 
  
PRISUTNI VIJEĆNICI:  
Marijan Rodinger, Zlatka Vinković, mag.geogr., mag.hist., Maja Bistrović, mag.ing.geoing., 
Nikola Horvat, bacc. ing.comp. Lidija Lepen, Tihomir Karničnik, mag.ing.el., Antun Korunić, 
Vedran Kovačić, Anđela Novak, Damir Novak, Josip Novak i Dragica Vugrinec, ing.građ. 
OPRAVDAO IZOSTANAK: Anđelko Kovačić. 
OSTALI PRISUTNI:  
Anđelko Nagrajsalović, bacc.ing.comp., općinski načelnik, Karolina Karničnik, Natalija Tuksar, 
bacc.oec., Danijela Turk, bacc.oec.,  referenti Općine Sveti Juraj na Bregu.  
PREDSTAVNICI JAVNOG INFORMIRANJA: - 
ZAPISNIČAR:  
Karolina Karničnik, referent. 
  
Potpredsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Marijan Rodinger pozdravio je 
sve prisutne i započeo voditi sjednicu te predložio dnevni red iz saziva 
 
DNEVNI RED: 

1. Utvrđivanje kvoruma, 
2. Aktualni sat (pitanja, primjedbe, prijedlozi…), 
3. Usvajanje zapisnika s 23. sjednice Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, 
4. Prijedlog II. izmjena i dopuna Proračuna Općine Sveti Juraj na Bregu za 2024. godinu i 

Obrazloženje II. izmjena i dopuna Proračuna Općine Sveti Juraj na Bregu, 
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5. Prijedlog II. izmjene i dopune Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Sveti Juraj na 
Bregu za 2024. godinu, 

6. Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2024. 
godini na području Općine Sveti Juraj na Bregu, 

7. Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture u Općini 
Sveti Juraj na Bregu za 2024. godinu, 

8. Prijedlog II. izmjena i dopuna Socijalnog programa Općine Sveti Juraj na Bregu za 
2024. godinu, 

9. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu na području Općine 
Sveti Juraj na Bregu u 2024. godinu, 

10. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa utrška sredstva šumskog doprinosa za 2024. 
godinu, 

11. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje 
nezakonito izgrađene zgrade u prostoru na području Općine Sveti Juraj na Bregu za 
2024. godinu, 

12. Prijedlog Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Sveti Juraj na 
Bregu u 2024. godini, 

13. Prijedlog Odluke o ekonomskoj cijeni smještaja djece u predškolske ustanove,  
14. Prijedlog Odluke o cijeni, mjerilima upisa i financiranju programa Dječjeg vrtića 

„Jurovska pčelica“ i 
15. Prijedlog Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Općine 

Sveti Juraj na Bregu za 2025. godinu. 
 
Potpredsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Marijan Rodinger dao je Dnevni 
red na usvajanje, vijećnici su jednoglasno s 12 glasova „za“ usvojili Dnevni red. 
 

Točka 1. 
Utvrđivanje kvoruma 

 
Marijan Rodinger, potpredsjednik Općinskog vijeća - konstatirao je da je na sjednici nazočno 
12 vijećnika te je utvrdio postojanje kvoruma, a time i pravovaljanost svih donesenih odluka.  
 

Točka 2. 
Aktualni sat (pitanja, primjedbe, prijedlozi…) 

 
Dragica Vugrinec, vijećnica – danas je čula da Općina Sveti Juraj na Bregu daje nekakvu 
nekretninu na licitaciju, odnosno da prodaje nekretninu. Što prodaje? 
Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – moguće je, prodaje se vikendica u ulici Ive Lole 
Ribara u Lopatincu koju je općina naslijedila, ošasna imovina. U ovom trenutku aktivno je na 
FINI. Veliki je dug prema bankama koje su tražile da se to proda. Moguće je, da je to. To stoji 
na Općinu Sveti Juraj na Bregu, odnosno općina je zakonski nasljednik. Jedino je to otvoreno. 
To je općinsko, a nije općinsko. Prethodni vlasnik je bio pokojni Treska koji je bio socijalni 
slučaj, napravio je dugove, a sad je općina vlasnik nakon smrti. Banka je preko FINE 
pokrenula ovršni postupak. Zainteresirani je susjed za kupnju te vikendice. 
Zlatka Vinković, vijećnica – na prošloj sjednici je bilo rasprave i primjedbi oko ostvarivanja 
prava za božićnice mještana odnosno umirovljenika, zašto ne dobe svi. Imala je drugačiju 
primjedbu, a odnosi se na inkluzivni dodatak i osobe starije od 60 godina. Smatra da nije u 
redu granica dvjesto eura.  
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Konkretno je navela mještanku koja ima 63 godine, ne godinama, nego desetljećima nije bila 
sposobna raditi, u kolicima je, stopostotni invalid te misli da je upravo takvim ljudima od 
velikog značaja da im se pomogne i da dobe pedeset eura, odnosno prije nego ostalima koji 
primaju mirovinu veću od petsto eura. 
Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – u redu, hrvatska ima 428 općina, 127 gradova, 1 
Grad Zagreb i 20 županija i od toga ih samo 88 isplaćuje nešto a ostali ništa. Znači ovo je 
stvar dogovora. Općina Sveti Juraj na Bregu je plus isplate božićnica uzela sto bonova i 
podijelila ih predsjednicima Mjesnih odbora, upravo zbog toga, gdje općinska uprava ne vidi 
potrebite te predsjednici imaju mogućnost te bonove dati takvim osobama. Znači ako 
nemaju mogućnost ostvarivanja tog prava kroz božićnice. Najjednostavnije bi bilo reći svima, 
ali onda bi nam trebalo par sto tisuća eura.  
Josip Novak, vijećnik – upoznat je da se vani plaća pet i pol posto na mirovinu za zdravstveno 
osiguranje. Bio je danas na sprovodu i dok su pokojnika spuštali u grobnu jamu bilo je po 
njemu strašno, triput spuštali, vadili i konačno nakon nekog vremena uspjeli su položiti raku. 
Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – dao je primjer osobe koja je radila u inozemstvu i 
ostala na dužem bolovanju odnosno više nije sposobna za rad kako prolazi odnosno zaključio 
je da je u hrvatskoj još i dobro što se tiče mirovine, zdravstva i ostalog. Postoji mogućnost da 
će se cenzus za dobivanja uskrsnica izmijeniti.  
Ako je grobno mjesto na starom dijelu groblja tamo su grobovi stisnuti i vrlo je teško 
pripremiti jamu za ukop. Ponekad je potrebno potkopati beton, napravi se tako, kako se 
može. Bude provjerio u čemu je bio problem. 
 

Točka 3. 
Usvajanje zapisnika s 23. sjednice Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na  Bregu 

 
Marijan Rodinger, potpredsjednik Općinskog vijeća – otvara treću točku dnevnog reda te 
iznosi da je Zapisnik sa 23. sjednice dostavljen u materijalima, naglašava da se sukladno 
članku 82. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu o zapisniku ne raspravlja, 
da svaki vijećnik ima pravo iznijeti primjedbu na zapisnik, a o osnovanosti primjedbe na 
zapisnik odlučuje se na sjednici bez rasprave. Potpredsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti 
Juraj na Bregu Marijan Rodinger pohvalio je pisanje zapisnika. 
Nakon razmatranja vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, potpredsjednik 
Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Marijan Rodinger dao je na usvajanje Zapisnik s 
23. sjednice Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu KLASA: 024-02/24-01/05, URBROJ: 
2109-16-03-24-3 od 28. studenog 2024. godine, vijećnici su jednoglasno sa 12 glasova „za“, 
usvojili Zapisnik sa 23. sjednice Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu. 
 

Točka 4. 
Prijedlog II. izmjena i dopuna Proračuna Općine Sveti Juraj na Bregu za 2024. godinu i 

Obrazloženje II. izmjena i dopuna Proračuna Općine Sveti Juraj na Bregu 
 

Marijan Rodinger, potpredsjednik Općinskog vijeća – otvara četvrtu točku dnevnog reda, 
predlagatelj i izvjestitelj je Općinski načelnik te daje je riječ Općinskom načelniku. 
Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – prihodi poslovanja 3.717.000,00 eura, prihodi od 
prodane nefinancijske imovine 6.650,00 eura, rashodi poslovanja 2.649.000,00 eura, rashodi 
za nabavu nefinancijske imovine 2.296.000,00 eura. Ako uzmemo ukupne prihode i primitke, 
sveukupno je 4.977.000,00 eura a rashodi 4.977.000,00 eura, onako na grubo 5 milijuna 
eura. 
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Redom je čitao i obrazlagao stavke prihoda i rashoda za koje je napravljeno uvećanje, 
smanjenje II. izmjenom i dopunom Proračuna Općine Sveti Juraj na Bregu za 2024. godinu 
kao i Obrazloženje II. izmjena i dopuna Proračuna Općine Sveti Juraj na Bregu za 2024. 
godinu. 
Marijan Rodinger, potpredsjednik Općinskog vijeća – otvara raspravu.  
Bilo je nekoliko pitanja vijećnika na koje je općinski načelnik opširno odgovorio i obrazložio. 
Predlagalo se da se malo drugačije planira proračun, odnosno ako se planira da se to i 
napravi. Trebalo bi se fokusirati na ono realno, što se može napraviti i tako svake godine. 
U raspravi su sudjelovali: Dragica Vugrinec, Tihomir Karničnik i Josip Novak 
Marijan Rodinger, potpredsjednik Općinskog vijeća – zatvara raspravu.  
Nakon razmatranja i rasprave vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, 
potpredsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Marijan Rodinger dao je na 
glasovanje prijedlog II. izmjena i dopuna Proračuna Općine Sveti Juraj na Bregu za 2024. 
godinu i Obrazloženje II. izmjena i dopuna Proračuna Općine Sveti Juraj na Bregu, vijećnici su 
s 10 glasova „za“ i 2 glasa „suzdržana“, donijeli 
 
ODLUKU 

1. Donosi se II. izmjena i dopuna Proračuna Općine Sveti Juraj na Bregu za 2024. godinu 
i Obrazloženje II. izmjena i dopuna Proračuna Općine Sveti Juraj na Bregu, 

2. II. izmjena i dopuna Proračuna Općine Sveti Juraj na Bregu za 2024. godinu i 
Obrazloženje II. izmjena i dopuna Proračuna Općine Sveti Juraj na Bregu, prilog je 
ovom zapisniku i njegov je sastavni dio. 

 
Točka 5. 

Prijedlog II. izmjene i dopune Odluke o izvršavanju  
Proračuna Općine Sveti Juraj na Bregu za 2024. godinu 

 
Marijan Rodinger, potpredsjednik Općinskog vijeća – otvara petu točku dnevnog reda, 
predlagatelj i izvjestitelj je Općinski načelnik te daje je riječ Općinskom načelniku. 
Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – ovim II. izmjenama i dopunama Odluke utvrđuje 
se način izvršavanja Proračuna Općine Sveti Juraj na Bregu za 2024. godinu, prihodima i 
primicima, rashodima i izdacima, opseg zaduživanja, propisuju prava i obveze svih 
proračunskih korisnika, pojedine ovlasti načelnika te druga pitanja o izvršavanju Proračuna 
Općine Sveti Juraj na Bregu za 2024. godinu. Kroz sve stavke se prolazilo u prethodnoj točki, 
ujedno je svaka stavka pojašnjena. 
Marijan Rodinger, potpredsjednik Općinskog vijeća – otvara raspravu.  
Marijan Rodinger, potpredsjednik Općinskog vijeća – zatvara raspravu.  
Nakon razmatranja vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, potpredsjednik 
Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Marijan Rodinger dao je na glasovanje prijedlog 
II. izmjene i dopune Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Sveti Juraj na Bregu za 2024. 
godinu, vijećnici su  s 10 glasova „za“ i 2 glasa „suzdržana“, donijeli 
 
ODLUKU 

1. Donose se II. izmjene i dopune Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Sveti Juraj na 
Bregu za 2024. godinu, 

2. II. izmjene i dopune Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Sveti Juraj na Bregu za 
2024. godinu, prilog je ovom zapisniku i njegov je sastavni dio. 
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Točka 6. 
Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture  

u 2024. godini na području Općine Sveti Juraj na Bregu 
 
Marijan Rodinger, potpredsjednik Općinskog vijeća – otvara šestu točku dnevnog reda, 
predlagatelj i izvjestitelj je Općinski načelnik te daje je riječ Općinskom načelniku. 
Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – sve stavke su vezane uz proračun i iste su već 
pojašnjene. Neke investicije su vrlo velike i radi se na njima po nekoliko godina, po fazama. 
Marijan Rodinger, potpredsjednik Općinskog vijeća – otvara raspravu.  
Zaključeno je, da se pojedine stavke ponavljaju s gotovo istim iznosima svake godine i nije 
jasno vidljivo na što se odnose. Trebalo bi biti, konkretno navedeno što je napravljeno i gdje, 
i što je završeno ako se već radi po fazama. 
U raspravi je sudjelovao: Josip Novak. 
Marijan Rodinger, potpredsjednik Općinskog vijeća – zatvara raspravu.  
Nakon razmatranja i rasprave vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, 
potpredsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Marijan Rodinger dao je na 
glasovanje prijedlog  II. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture u 
2024. godini na području Općine Sveti Juraj na Bregu, vijećnici su s 11 glasova „za“ i 1 glas 
„suzdržan“, donijeli 
 
ODLUKU 

1. Donosi se II. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture u 
2024. godini na području Općine Sveti Juraj na Bregu, 

2. II. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2024. godini na 
području Općine Sveti Juraj na Bregu, prilog je ovom zapisniku i njegov je sastavni 
dio. 

 
Točka 7. 

Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture  
u Općini Sveti Juraj na Bregu za 2024. godinu 

 
Marijan Rodinger, potpredsjednik Općinskog vijeća – otvara sedmu točku dnevnog reda, 
predlagatelj i izvjestitelj je Općinski načelnik te daje je riječ Općinskom načelniku. 
Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – ovim II. izmjenama i dopunama Programa 
građenja komunalne infrastrukture utvrđuje se građenje komunalne infrastrukture te sadrži 
procjenu troškova projektiranja, revizije, građenja, provedbe stručnog nadzora građenja i 
provedbe vođenja projekta građenja komunalne infrastrukture s naznakom izvora njihova 
financiranja. U programu se planiraju sredstva u iznosu od 2.263.200,00 eura. Ista stvar, dio 
toga smo prošli kroz proračun.  
Marijan Rodinger, potpredsjednik Općinskog vijeća – otvara raspravu.  
Marijan Rodinger, potpredsjednik Općinskog vijeća – zatvara raspravu.  
Nakon razmatranja vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, potpredsjednik 
Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Marijan Rodinger dao je na glasovanje prijedlog 
II. izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture u Općini Sveti Juraj na 
Bregu za 2024. godinu, vijećnici su s 10 glasova „za“ i 2 glasa „suzdržana“, donijeli 
 
ODLUKU 

1. Donosi se II. izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture u Općini 
Sveti Juraj na Bregu za 2024. godinu, 
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2. II. izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture u Općini Sveti Juraj 
na Bregu za 2024. godinu, prilog je ovom zapisniku i njegov je sastavni dio. 

 
Točka 8. 

Prijedlog II. izmjena i dopuna Socijalnog programa  
Općine Sveti Juraj na Bregu za 2024. godinu 

 
Marijan Rodinger, potpredsjednik Općinskog vijeća – otvara osmu točku dnevnog reda, 
predlagatelj i izvjestitelj je Općinski načelnik te daje je riječ Općinskom načelniku. 
Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – u Socijalnom programu Općine Sveti Juraj na 
Bregu za 2024. godinu, mijenja se članak II. sve stavke je pročitao i pojasnio što se II. 
izmjenom i dopunom Socijalnog programa Općine Sveti Juraj na Bregu za 2024. godinu 
mijenja. U programu planirana su sredstva u iznosu od 645.450,00 eura. 
Marijan Rodinger, potpredsjednik Općinskog vijeća – otvara raspravu.  
Vijećnike je zanimala stavka za najam dvorane te je dani odgovor da se odnosi na vanjske 
klubove koji koriste dvoranu a uključena su školska djeca (učenici) te je dogovoreno da 
plaćanje najma dvorane 50 % preuzima Općina Sveti Juraj na Bregu a 50% klubovi da se 
anulira povećanje cijene najma dvorane. Subvencionira se trošak odvoza otpada, a zapravo 
se tu isto tako pojavljuju osobe koje imaju vanjsku mirovinu te ih ne bi trebalo 
subvencionirati a općina ne može vidjeti koje su to osobe. Zapravo se subvencioniraju samci 
ili par s manjim primanjem. Pojašnjena je stavka troškova stanovanja. To su troškovi ogrijeva 
koji su sad obuhvaćeni u troškovima stanovanja. Sredstva dobivaju korisnici koji su na popisu 
Hrvatskog zavoda za socijalni rad. 
U raspravi su sudjelovali: Marijan Rodinger i Josip Novak. 
Marijan Rodinger, potpredsjednik Općinskog vijeća – zatvara raspravu.  
Nakon razmatranja i rasprave vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, 
potpredsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Marijan Rodinger dao je na 
glasovanje prijedlog II. izmjena i dopuna Socijalnog programa Općine Sveti Juraj na Bregu za 
2024. godinu,  vijećnici su jednoglasno sa 12 glasova „za“, donijeli 
 
ODLUKU 

1. Donosi se II. izmjena i dopuna Socijalnog programa Općine Sveti Juraj na Bregu za 
2024. godinu, 

2. Prijedlog II. izmjena i dopuna Socijalnog programa Općine Sveti Juraj na Bregu za 
2024. godinu, prilog je ovom zapisniku i njegov je sastavni dio. 

 
Točka 9. 

Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu  
na području Općine Sveti Juraj na Bregu u 2024. godinu 

 
Marijan Rodinger, potpredsjednik Općinskog vijeća – otvara devetu točku dnevnog reda, 
predlagatelj i izvjestitelj je Općinski načelnik te daje je riječ Općinskom načelniku. 
Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – mijenja se članak 6. Sredstva za potrebe sporta iz 
ovog Programa planiraju se u ukupnom iznosu od 67.000,00 eura. 
Marijan Rodinger, potpredsjednik Općinskog vijeća – otvara raspravu.  
Marijan Rodinger, potpredsjednik Općinskog vijeća – zatvara raspravu.  
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Nakon razmatranja vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, potpredsjednik 
Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Marijan Rodinger dao je na glasovanje prijedlog 
I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu na području Općine Sveti Juraj na 
Bregu u 2024. godinu, vijećnici su jednoglasno s 12 glasova „za“, donijeli 
 
ODLUKU 

1. Donosi se I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu na području Općine 
Sveti Juraj na Bregu u 2024. godinu, 

2. I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu na području Općine Sveti Juraj 
na Bregu u 2024. godinu, prilog je ovom zapisniku i njegov je sastavni dio. 

 
Točka 10. 

I. izmjena i dopuna Programa utrška sredstva šumskog doprinosa za 2024. godinu 
 

Marijan Rodinger, potpredsjednik Općinskog vijeća – otvara desetu točku dnevnog reda, 
predlagatelj i izvjestitelj je Općinski načelnik te daje je riječ Općinskom načelniku. 
Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – ovim I. izmjenama i dopunama Programa utroška 
sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu utvrđuje se namjena trošenja sredstava 
ostvarenih kao prihod Proračuna Općine Sveti Juraj na Bregu za 2024. godinu po osnovi 
šumskog doprinosa. Prihod od šumskog doprinosa u 2024. godini planiran je u iznosu od 
250,00 eura a utrošiti će se za održavanje nerazvrstanih cesta. 
Marijan Rodinger, potpredsjednik Općinskog vijeća – otvara raspravu.  
Marijan Rodinger, potpredsjednik Općinskog vijeća – zatvara raspravu.  
Nakon razmatranja vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, potpredsjednik 
Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Marijan Rodinger dao je na glasovanje prijedlog 
I. izmjena i dopuna Programa utrška sredstva šumskog doprinosa za 2024. godinu, vijećnici 
su jednoglasno s 12 glasova „za“, donijeli 
 
ODLUKU 

1. Donosi se I. izmjena i dopuna Programa utrška sredstva šumskog doprinosa za 2024. 
godinu, 

2. I. izmjena i dopuna Programa utrška sredstva šumskog doprinosa za 2024. godinu, 
prilog je ovom zapisniku i njegov je sastavni dio. 

 
Točka 11. 

Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa korištenja sredstava naknade  
za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru  
na području Općine Sveti Juraj na Bregu za 2024. godinu 

 
Marijan Rodinger, potpredsjednik Općinskog vijeća – otvara jedanaestu točku dnevnog reda, 
predlagatelj i izvjestitelj je Općinski načelnik te daje je riječ Općinskom načelniku. 
Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – ovim I. izmjenama i dopunama Programa utvrđuje 
se namjensko korištenje djela od 30% naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u 
prostoru a koji je prihod jedinice lokalne samouprave na čijem se području nezakonito 
izgrađena zgrada nalazi, iznosi 100,00 eura a utrošiti će se za asfaltiranje cesta. 
Marijan Rodinger, potpredsjednik Općinskog vijeća – otvara raspravu.  
Marijan Rodinger, potpredsjednik Općinskog vijeća – zatvara raspravu.  
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Nakon razmatranja vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, potpredsjednik 
Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Marijan Rodinger dao je na glasovanje prijedlog 
I. izmjena i dopuna Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito 
izgrađene zgrade u prostoru na području Općine Sveti Juraj na Bregu za 2024. godinu, 
vijećnici su jednoglasno s 12 glasova „za“, donijeli 
 
ODLUKU 

1. Donosi se I. izmjena i dopuna Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje 
nezakonito izgrađene zgrade u prostoru na području Općine Sveti Juraj na Bregu za 
2024. godinu, 

2. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje 
nezakonito izgrađene zgrade u prostoru na području Općine Sveti Juraj na Bregu za 
2024. godinu, prilog je ovom zapisniku i njegov su sastavni dio. 

 
Točka 12. 

Analize stanja sustava civilne zaštite  
na području Općine Sveti Juraj na Bregu u 2024. godini 

 
Marijan Rodinger, potpredsjednik Općinskog vijeća – otvara dvanaestu točku dnevnog reda, 
predlagatelj i izvjestitelj je Općinski načelnik te daje je riječ Općinskom načelniku. 
Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – daje riječ vijećniku Damiru Novaku. 
Damir Novak, vijećnik – ukratko je pojasnio Analize stanja civilne zaštite na području Općine 
Sveti Juraj na Bregu u 2024. godini zapravo i nema nekih promjena već se to iz godine u 
godinu ponavlja. Sve se provodi sukladno zakonskoj regulativi. Doneseni su planovi kao i 
procjene rizika, odnosno sve se ažurira svake godine. 
Marijan Rodinger, potpredsjednik Općinskog vijeća – otvara raspravu.  
Marijan Rodinger, potpredsjednik Općinskog vijeća – zatvara raspravu.  
Nakon razmatranja vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, potpredsjednik 
Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Marijan Rodinger dao je na glasovanje prijedlog 
Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Sveti Juraj na Bregu u 2024. godini, 
vijećnici su jednoglasno s 12 glasova „za“, donijeli 
 
ODLUKU 

1. Donosi se Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Sveti Juraj na 
Bregu u 2024. godini,  

2. Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Sveti Juraj na Bregu u 2024. 
godini, prilog je ovom zapisniku i njegov je sastavni dio. 

 
Točka 13. 

Prijedlog Odluke o ekonomskoj cijeni smještaja djece u predškolske ustanove 
 
Marijan Rodinger, potpredsjednik Općinskog vijeća – otvara trinaestu točku dnevnog reda, 
predlagatelj i izvjestitelj je Općinski načelnik te daje je riječ Općinskom načelniku. 
Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – predlaže se ekonomska cijena smještaja djece s 
područja Općine Sveti Juraj na Bregu u predškolske ustanove iznosi: 430,00 EUR za jaslice, 
360,00 EUR za vrtić. Sufinanciralo bi se 70% od ekonomske cijene za prvo dijete, dok za 
drugo i svako sljedeće dijete istodobno upisano u predškolsku ustanovu sufinanciralo bi se 
100% ekonomske cijene smještaja djece u predškolske ustanove. To je ponajviše zbog 
uvećanja plaća odgojitelja i kako bi se vrtić mogao samo financirati. 
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Marijan Rodinger, potpredsjednik Općinskog vijeća – otvara raspravu.  
Zaključeno je, da se ne može plaća odgojitelja u općinskom i privatnom vrtiću izravnati, tako 
dugo dok i drugi vrtić ne bude općinski bez obzira na povećanje ekonomske cijene. 
U raspravi je sudjelovao: Tihomir Karničnik. 
Marijan Rodinger, potpredsjednik Općinskog vijeća – zatvara raspravu.  
Nakon razmatranja i rasprave vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, 
potpredsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Marijan Rodinger dao je na 
glasovanje prijedlog Odluke o ekonomskoj cijeni smještaja djece u predškolske ustanove, 
vijećnici su jednoglasno s 12 glasova „za“, donijeli 
 
ODLUKU 

1. Donosi se Odluke o ekonomskoj cijeni smještaja djece u predškolske ustanove, 
2. Odluke o ekonomskoj cijeni smještaja djece u predškolske ustanove, prilog je ovom 

zapisniku i njegov je sastavni dio. 
 

Točka 14. 
Prijedlog Odluke o cijeni, mjerilima upisa i financiranju 

programa Dječjeg vrtića „Jurovska pčelica“ 
 
Marijan Rodinger, potpredsjednik Općinskog vijeća – otvara četrnaestu točku dnevnog reda, 
predlagatelj i izvjestitelj je Općinski načelnik te daje je riječ Općinskom načelniku. 
Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – odlukom o cijeni, mjerilima upisa i financiranju 
programa Dječjeg vrtića „Jurovska pčelica“ određuju se mjerila za sufinanciranje djelatnosti 
ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja na području Općine Sveti Juraj na Bregu prihoda i 
visina sufinanciranja djelatnosti ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja na području 
Općine, ekonomska cijena redovitog cjelodnevnog desetosatnog programa, mjerila za 
sudjelovanje roditelja djece – korisnika usluge u ekonomskoj cijeni programa, mjerila za upis 
i način ostvarivanja prednosti prilikom upisa djeteta u Dječji vrtić „Jurovska pčelica“ i druga 
pitanja vezano za odnos Općine i Dječjeg vrtića „Jurovska pčelica“. 
Znači mijenja se samo ekonomska cijena i postotak sufinanciranja, ova odluka je vezana na 
odluku iz prethodne točke. 
Marijan Rodinger, potpredsjednik Općinskog vijeća – otvara raspravu.  
Marijan Rodinger, potpredsjednik Općinskog vijeća – zatvara raspravu.  
Nakon razmatranja vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, potpredsjednik 
Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Marijan Rodinger dao je na glasovanje prijedlog 
Odluke o cijeni, mjerilima upisa i financiranju programa Dječjeg vrtića „Jurovska pčelica“, 
vijećnici su jednoglasno s 12 glasova „za“, donijeli 
 
ODLUKU 

1. Donosi se Prijedlog Odluke o cijeni, mjerilima upisa i financiranju programa Dječjeg 
vrtića „Jurovska pčelica“,  

2. Prijedlog Odluke o cijeni, mjerilima upisa i financiranju programa Dječjeg vrtića 
„Jurovska pčelica“, prilog je ovom zapisniku i njegov je sastavni dio. 

 
Točka 15. 

Prijedlog Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara  
na području Općine Sveti Juraj na Bregu za 2025. godinu 
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Marijan Rodinger, potpredsjednik Općinskog vijeća – otvara petnaestu točku dnevnog reda, 
predlagatelj i izvjestitelj je Općinski načelnik te daje je riječ Općinskom načelniku. 
Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – daje riječ vijećniku Damiru Novaku. 
Damir Novak, vijećnik – Općinsko vijeće Općine Sveti Juraj na Bregu donijelo je Procjenu 
ugroženosti od požara koja je temelj, sukladno članku 13. stavak 4. Zakona, za donošenje 
godišnjeg provedbenog Plana za unapređenje zaštite od požara za područje Općine Sveti 
Juraj na Bregu za 2025. godinu. Za obavljanje aktivne vatrogasne djelatnosti najmanje 10 
dobrovoljnih vatrogasaca po DVD-u mora imati liječničku potvrdu o tjelesnoj i duševnoj 
sposobnosti. Potrebno je u vrijeme predžetvenih i žetvenih aktivnosti osigurati stalno 
vatrogasno dežurstvo. Uskladiti Plan zaštite od požara Općine Sveti Juraj na Bregu i Plan 
motrenja, čuvanja i ophodnje otvorenog prostora. Nabaviti potrebnu zaštitnu opremu za 
operativne vatrogasce i zamijeniti dotrajalu opremu kako bi se postigla minimalna 
opremljenost. Sustavno poduzimati potrebne mjere kako bi prometnice i javne površine bile 
uvijek prohodne u svrhu nesmetane intervencije. U većim kompleksima pravnih osoba 
potrebno je osigurati stalnu prohodnost vatrogasnih pristupa i putova evakuacije. Cisterne, 
bunari i ostale prirodne pričuve vode koje se mogu koristiti za gašenje požara na otvorenom 
prostoru moraju se redovito čistiti, a prilazni putovi za vatrogasna vozila održavati 
prohodnima. Obavezan je nadzor i skrb nad županijskim i lokalnim cestama te zemljišnim 
pojasom uz cestu. Zemljišni pojas uz ceste mora biti čist i pregledan kako zbog sigurnosti 
prometa tako i zbog sprečavanja nastajanja i širenja požara po njemu. Stoga je obavezno 
čišćenje zemljišnog pojasa uz ceste od lakozapaljivih tvari, odnosno onih tvari koje bi mogle 
izazvati požar ili omogućiti odnosno olakšati njegovo širenje. 
Marijan Rodinger, potpredsjednik Općinskog vijeća – otvara raspravu.  
Koje bi puteve trebalo održavati čim kraći ili čim dulji. 
U raspravi je sudjelovao: Josip Novak. 
Marijan Rodinger, potpredsjednik Općinskog vijeća – zatvara raspravu.  
Nakon razmatranja i rasprave vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, 
potpredsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Marijan Rodinger dao je na 
glasovanje prijedlog Odluke o isplati pomoći umirovljenicima i osobama starijima od 60 
godina s područja Općine Sveti Juraj na Bregu povodom božićnih blagdana, vijećnici su 
jednoglasno s 12 glasova „za“, donijeli 
 
ODLUKU 

1. Donosi se Provedbeni plan unapređenja zaštite od požara na području Općine Sveti 
Juraj na Bregu za 2025. godinu,  

2. Provedbeni plan unapređenja zaštite od požara na području Općine Sveti Juraj na 
Bregu za 2025. godinu prilog je ovom zapisniku i njegov je sastavni dio. 

 
Tonski zapis sa 24. sjednice Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu snimljen i pohranjen 
i čini sastavni dio zapisnika.  
 
Potpredsjednik Općinskog vijeća Marijan Rodinger, utvrdio je da je iscrpljen Dnevni red 
današnje sjednice te je zaključio sjednicu Općinskog vijeća u 19:30 sati. 

 
Zapisničar: 
Karolina Karničnik, v.r.                                              POTPREDSJEDNIK             
                                                                                                            Općinskog vijeća 
                                                                                                             Marijan Rodinger, v.r. 


